OEMA 2

1
Alvovtat ot ouvaptioelg f(x)=In(x-1) kat g(x) = —h

a) Na eEETACETE av UTIAPXOUV TA TTAPAKATW OPLA ALTLOAOYWVTAG TNV ATIAVINCT 0agC.

i. lim f(x)
x—1"
(Movabdeg 7)
ii. Iin11 g(x)
(Movadecg 8)
B) Na Bpeite
i. to medio oplopov g f - g
(Movabeg 4)

i.To Ixiiq(f (x)-9(x)) .

(Movabdeg 6)



OEMA 2
1o mopokdtw oxfua Sivetal n ypadiky mapdotacn pLog cuvdptnong f, ylo tnv omoia

YVwpilou e OTL elval CUVEXAG KoL TEUVEL TOV Afova X' X O EVal LOVO ONUELO UE TETUNUEVN —2

KoL Tov afova y'y o€ €va LOVO CNUELO E TETAYUEVN 2.

o) Aro v ypadiki mapdotoon r Ue onolovdnmote AAAO TPOTO, VA TIPOoSLOPLOETE Ta OpLa:
i) lim f(x)
x—0
.
i) lim, f(x)
i) lim f(x)
X—>—=2"
(Movabdeg 12)

B) Na Bpeite ta opla:

i) im —
x—=2%t f(x)

(Movadec 6)
ii) xliinz_ln(f(x))

(Movadec 7)

KOLL VO ALTLOAOYNOETE TNV AMAVTNON 0ag.



OEMA 2
Aivetal n yvnolwg av§ovoa cuvaptnon f: R = R.

a) Na AUoete thv aviowon f(x?) < f(x).

(Movadec 08)
B) Av a? < a, tote va amobeifete Ot
Jim ([f(a* —a) = f(0)] x) = —co
(Movadec 09)
y) Na Aboete v e€iowon f(e* — 1) = f(0).
(Movadec 08)



OEMA 2
OewpOULE TIC CUVAPTATELS HE TUTIOUC f(x) =X —x +1 Kat g(x)=4x—3.
, , , . 3
a) Na amobeifte otLyla kaBe x € R woxvel f(x)> 7
(Movadec 6)

B) Na Bpeite tn ouvaptnon h=gof.

(Movadec 9)

, . , , ) . h(x)-1
v) Av h(x) =] 2x —1| €ilvai n ocuvBeon Tou epwtrpatog B), va urtoAoyioete To 6pLo lim )

x>0 \Ix+1 -1

(Movadecg 10)



OEMA 2

3x+2 x € Rkaw g(x) = Inx?.

Alvovtat ot cuvaptioelg f, g ue f(x) = e
a) Na Bpeite to nmedio oplopol g g.
(Movadec 04)
B) Na Bpeite tnv cuvaptnon gof.
(Movadec 08)
v) Av g(f(x)) = 6x + 4,x € R tO1€ VO UTIOAOYIOETE TO

. (gof)(x) — nuPx — 4
m

x-0 X

(Movadec 13)



